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EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE  

din data de 17.08.2020 

 

Prezența: Din totalul de 30 membri au fost prezenți 28 membri în mediul online. 

Consiliul FSE s-a întrunit în condiții statutare și hotărăște:  

 

HCFSE 1. - se aprobă în unanimitate - organizarea unei sesiuni speciale de examinare în 

perioda 04-10.09.2020 pentru studenții care nu îndeplinesc criteriul de promovabilitate  în an 

superior. Aceștia pot participa cu condiția să depună cerere on-line, pentru cel mult 3 

reexaminari, cu taxa 100 lei/disciplină, până pe 02.09.2020. 

 

HCFSE 2. - se aprobă în unanimitate - organizarea unei sesiuni speciale de examinare, fără 

taxă, în perioda 04-10.09.2020, pentru studentul UEMURA KEN, Afaceri Internațiomale, an 

I, care nu a putut participa din motivele medicale atașate la cerere (Anexele 1,2,3). Acesta 

poate participa cu condiția să depună cerere în care să menționeze disciplinele la care solicită 

reexaminarea până pe 02.09.2020. În cazul în care există situații similare,  studenții aflați în 

aceeași situație pot fi examinați în aceeași perioadă, pe bază de cerere depusă la secretariatul 

FSE, în condițiile de mai sus. 

 

HCFSE 3. - se aprobă în unanimitate - organizarea unei sesiuni speciale, fără taxă, în 

perioada 04-10.09.2020 pentru studenții care nu au putut participa în sesiunile ordinare pentru 

că au beneficiat de mobilitate cu bursă Erasmus, cu condiția să depună cerere, on-line, până 

pe 02.09.2020. 

 

HCFSE 4. - se aprobă în unanimitate - Comisia de concurs pentru ocuparea postului didactic 

de asistent universitar pe perioada determinată, poziția 35 din Statul de Funcții și de Personal 

Didactic al Departamentului de Finanțe și Contabilitate (Anexa 4): 

  

 Presedinte: Prof.univ.dr. Asalos Nicoleta 

 Membri :     Conf.univ.dr. Munteanu Irena 

             Conf.univ.dr. Oprisan Oana 

 Membri supleanti: Conf.univ.dr. Georgescu Cristina Elena 

           Lect.univ.dr. Gheorghiu Gabriela 

 Secretar: Conf.univ.dr. Micu Angela Eliza 
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